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Павленко Юрій Євгенійович 
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xxxxxxxx@xxxxxx.xxxvda.com.ua  

Шановний Юрію Євгенійовичу!

До виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) надійшов Ваш запит на інформацію, який зареєстровано 14.02.2022 в 

управлінні інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) за № 727(з).

За результатами розгляду запиту на питання 1 інформуємо, що щорічно між 

Департаментом муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації), Київською міською філією АТ 

«Укртелеком» та КП «Укрспецзв’язок» укладаються договори про надання послуг 

щодо експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури оповіщення та зв’язку.

На виконання договорів щомісяця надаються акти щодо експлуатаційно-

технічного стану апаратури оповіщення.

Згідно з «Інструкцією про порядок експлуатаційно-технічного обслуговування 

апаратури та інших технічних засобів оповіщення і зв’язку цивільної оборони 

підприємствами електрозв’язку України» від 16.08.2000 

№ 210/119 щорічно складається Графік експлуатаційно-технічного обслуговування 

засобів оповіщення та зв’язку, який передбачає комплекс робіт по технічному 

обслуговуванню систем та засобів оповіщення, що забезпечує постійну готовність 

апаратури.

Перевірки проводяться працівниками груп з обслуговування засобів оповіщення 

КП «Укрспецзв’язок» та засобів оповіщення Міського центру телекомунікацій № 229 

Київської міської філії АТ «Укртелеком» шляхом місцевого включення апаратури.

https://kyivcity.gov.ua/
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
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На питання 2 – відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

26.06.2013 № 443 «Порядок підготовки до дій за призначенням органів управління та 

сил цивільного захисту» навчання проводяться щорічно згідно з планом основних 

заходів цивільного захисту територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної 
системи цивільного захисту на відповідний рік, який щорічно затверджується 

розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації).

На питання 3 – відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України для 

забезпечення захисту населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, соціальних потрясінь і воєнних дій у місті 
Києві створено фонд захисних споруд цивільного захисту, до якого входять: сховища, 
споруди подвійного призначення та найпростіші укриття. 

Укриттю у сховищах підлягають відповідні групи населення, а саме: працівники 

найбільшої працюючої зміни суб’єктів господарювання, які продовжують свою 

діяльність в особливий період; працівники чергового персоналу суб’єктів 

господарювання, які забезпечують життєдіяльність міста; хворі, медичний та 

обслуговуючий персонал закладів охорони здоров’я, які не підлягають евакуації або 

не можуть бути евакуйовані у безпечне місце.
Сховища розташовані переважно поза межами житлової забудови, на закритих 

режимних територіях підприємств, тож вони не можуть бути в повній мірі 
використані для укриття населення в разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

Для захисту населення міста від певних факторів небезпеки, що виникають 

внаслідок дії засобів ураження, використовуються споруди подвійного призначення 

(наземна або підземна споруда, що може бути використана за основним 

функціональним призначенням) та найпростіші укриття (фортифікаційна споруда, 
цокольне або підвальне приміщення). 

Споруди подвійного призначення та найпростіші укриття 

(далі – укриття) у мирний час використовуються для господарських, культурних і 
побутових потреб районів міста, а в разі виникнення надзвичайних ситуацій, за 

рішенням районних в місті Києві державних адміністрацій, можуть бути використані 
для захисту населення. 

Споруди фонду захисних споруд мають утримуватися та експлуатуватися у 

стані, що дозволяє привести їх у готовність до використання за призначенням у 

визначені законодавством терміни. Місця розташування споруд фонду захисних 

споруд позначаються за допомогою табличок (написів) та покажчиків руху до них. 
Табличка із написом «Місце для УКРИТТЯ» вивішується біля вхідних дверей до 

споруди подвійного призначення (найпростішого укриття). На ній зазначається 
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інформація про місцезнаходження споруди, її балансоутримувача, вказується номер 

телефону особи, відповідальної за утримання та експлуатацію споруди в мирний час.
Районні в місті Києві державні адміністрації постійно проводять роботу щодо 

визначення зазначених укриттів та приведення їх у відповідний санітарно-технічний 

стан згідно з вимогами та рекомендаціями з утримання та експлуатації споруд 

подвійного призначення та найпростіших укриттів, наданих Державною службою 

України з надзвичайних ситуацій. 
Укриття розраховані на короткочасне (1–2 години в умовах обмеженої 

можливості повноцінного інженерного улаштування) перебування людей, що 

залежить від їх конструкції, технічного стану та наявного обладнання. Місткість 

укриття залежить від загальної площі з розрахунку 1–1,5 м2 на особу. 
Інформацію про укриття населення оприлюднено на сайтах районних в місті 

Києві державних адміністрацій та на Офіційному порталі  Києва за посиланням:
https://kyivcity.gov.ua/bezpeka_ta_pravoporiadok/bomboskhovyshcha_ta_ukryttia/. 

Районними в місті Києві державними адміністраціями постійно проводиться робота 

щодо коригування інформації про укриття.
Відповідальність за утримання та використання зазначених укриттів 

покладається на їх балансоутримувачів або власників.
Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) за допомогою розміщення відповідної інформації у 

засобах масової інформації та через консультаційні пункти, створені при житлово-
комунальних дільницях постійно проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу з 
населенням щодо організації укриття, правил зайняття таких споруд та перебування в 

них.
На питання 4 – перевірка герметичного інженерно-технічного обладнання і 

пристроїв на станціях КП «Київський метрополітен» проводиться у відповідності до 

вимог діючих на підприємстві інструкцій та технологічних процесів. Зазначене 

обладнання утримується у справному стані та в постійній готовності до використання 

за призначенням.

З повагою

Заступник керівника апарату Євген СИТНІЧЕНКО

Катерина Баранова
Катерина Куліковська 202 74 54

https://kyivcity.gov.ua/bezpeka_ta_pravoporiadok/bomboskhovyshcha_ta_ukryttia/

